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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen van het lid van Houwelingen puaeein) 

(FVD) over de KNMG-gedragscode voor artsen 

1. Aanleiding 

Op dinsdag 23 januari 2024 zijn door het lid van Houwelingen (FVD) Kamervragen 

gesteld aan de minister van VWS over de KNMG-gedragscode voor artsen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd om akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van de 

“Kamervragen en deze naar TK te sturen. 

POLEN 
3. Kernpunten 

- Gevraagd wordt of een arts die publiekelijk een van de KNMG-gedragscode 
afwijkende mening geeft over de relatie tussen het klimaat, milieu en 

gezondheid, handelt in strijd met die gedragscode; 
- Inde KNMG-gedragscode is hierover een gedragsregel opgenomen; 

- Inde KNMG-gedragscode is ook opgenomen dat artsen moeten blijven 

binnen de grenzen van hun kennis en kunde zowel voor handelingen als 

voor uitingen; 

- De Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) kan actie ondernemen als 

een arts een uitspraak doet die een gevaar voor de volksgezondheid 

oplevert. Of dit aan de orde is bekijkt IGJ per geval waarbij het Algemeen 

interventiebeleid* uitgangspunt is. 

CE 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

1 1G), 17 maart 2022, ‘Algemeen interventiebeleid IGJ’. 
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Deze vragen hebben betrekking op mogelijke publieke uitingen van artsen in 
relatie tot de KNMG-gedragscode. Artsen genieten een hoog vertrouwen bij 
burgers met betrekking tot medische onderwerpen. Het is belangrijk dat dat in de 
toekomst ook zo blijft. Naar aanleiding van berichten in de media over uitlatingen 
van artsen en het handelen van IG) in dit verband worden vaker Kamervragen 
gesteld. Zoals vragen over het off-label voorschrijven van medicatie van het lid 
Van Haga (Groep Van Haga) van november 2022. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met PZo en IGJ. De KNMG heeft een inhoudelijke reactie gegeven op 

het gebruik van de KNMG-gedragscode voor artsen. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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